
SCHRIFTELIJKE VRAAG

nr. 469
van MAURITS VANDE REYDE
datum: 25 maart 2020

aan HILDE CREVITS
VICEMINISTER-PRESIDENT VAN DE VLAAMSE REGERING, VLAAMS MINISTER VAN ECONOMIE, INNOVATIE, 
WERK, SOCIALE ECONOMIE EN LANDBOUW

Bedrijfssteun  -  Evaluatie

Het Agentschap Innoveren en Ondernemen (VLAIO) kent via verschillende instrumenten 
financiële steun toe aan bedrijven via de innovatiesteun, de strategische 
transformatiesteun (STS), de kmo-portefeuille enzovoort.

De beleidsnota Economie, Wetenschapsbeleid en Innovatie 2019-2024 (EWI) stelt o.a.: 
“We evalueren de effectiviteit en efficiëntie van strategische transformatiesteun en 
ecologiesteun en maken gebruik van de resultaten van deze evaluatie om deze 
maatregelen te optimaliseren zodat deze maximaal bijdragen aan de internationalisering 
van Vlaamse innovatie en het aantrekken van kennisintensieve buitenlandse 
investeringen.”

1. Kan de minister een overzicht geven van alle interne en externe evaluaties die in 2019 
werden uitgevoerd m.b.t. instrumenten van bedrijfssteun? 

Graag per evaluatie een overzicht van:

a) aard van de evaluatie (intern, extern);

b) tijdstip;

c) uitvoerder;

d) voorwerp/onderzoeksvraag;

e) vervolgtraject na evaluatie.

2. Kan de minister een overzicht geven van alle lopende en/of in 2020 geplande 
evaluaties voor instrumenten van bedrijfssteun? 

3. Graag per evaluatie een overzicht van:

a) aard van de evaluatie (intern, extern);

b) tijdstip;

c) uitvoerder;

d) voorwerp/onderzoeksvraag;

e) vervolgtraject na evaluatie.

4. Kan de minister een overzicht geven van eventueel nog geplande evaluaties na 2020? 
Over welke instrumenten gaat het?



HILDE CREVITS
VICEMINISTER-PRESIDENT VAN DE VLAAMSE REGERING, VLAAMS MINISTER VAN ECONOMIE, INNOVATIE, 
WERK, SOCIALE ECONOMIE EN LANDBOUW

ANTWOORD 
op vraag nr. 469 van 25 maart 2020
van MAURITS VANDE REYDE

1. Er werden deze regeerperiode door mij nog geen evaluatiestudies van instrumenten 
van bedrijfssteun geïnitieerd. Er werd wel een studie gepubliceerd van ECOOM/Prof. 
Dr. Dirk Czarnitzki. Deze publicatie werd u al bezorgd naar aanleiding van een eerdere 
schriftelijke vraag.

2. Zoals aangekondigd in de beleidsnota zal in 2020 de evaluatie voorbereid worden van 
de hinderpremie bij openbare werken.  

3. Er werden nog geen andere evaluaties van steuninstrumenten gepland voor na 2020.


